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Το νέο εγχείρημα της Lomar για την αντιμετώπιση
των προκλήσεων της ναυτιλιακής βιομηχανίας

2023/03/31 08:03 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η ναυτιλιακή Lomar, του εφοπλιστή Γιώργου Λογοθέτη, λύνει τις άγκυρες και βάζει
ρότα για τη lomarlabs, ένα νέο εγχείρημα που στόχο έχει τη συνεργασία με startups
υψηλής τεχνολογίας.

Ειδικότερα, η lomarlabs θα “ενώσει” τις δυνάμεις της με φιλόδοξους επιχειρηματίες
για να επιταχύνει την ανάπτυξη λύσεων που αντιμετωπίζουν ορισμένες από τις
μεγαλύτερες προκλήσεις του ναυτιλιακού κλάδου, συμπεριλαμβανομένου του στόχου
για μηδενικές εκπομπές.

Ο διευθύνων σύμβουλος της lomarlabs Στυλιανός
Παπαγεωργίου.

Αξίζει να αναφερθεί ότι, διευθύνων σύμβουλος της lomarlabs έχει οριστεί ο πρώην
τεχνικός διευθυντής της Lomar, Στυλιανός Παπαγεωργίου.

Σύμφωνα με τον διευθύνοντα σύμβουλο της Lomar Shipping, Νικόλα Γεωργίου, λέει:



«Μια από τις μεγαλύτερες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εταιρείες ναυτιλιακής
τεχνολογίας είναι η πρόσβαση στην υποδομή πλοίων και ναυπηγείων για να
δοκιμάσουν και να τελειοποιήσουν τις δημιουργικές τους καινοτομίες. Τα ναυτιλιακά
περιουσιακά στοιχεία της Lomar και του ευρύτερου ομίλου μας Libra μπορούν να
παρέχουν αυτήν την υποδομή, την εμπειρία και την τεχνογνωσία για να βοηθήσουμε
στη διαμόρφωση λύσεων που θα κάνουν τη διαφορά».

Όπως επεσήμανε ο ίδιος, «Κατανοούμε ότι κάθε βήμα που κάνουμε στη ναυτιλιακή
βιομηχανία -κάθε ενέργεια ή αδράνεια- είναι πλέον συνδεδεμένη σε ένα πλανητικό και
ανθρώπινο επείγον. Φέρουμε αυτή την ευθύνη. Δημιουργούμε τη lomarlabs για να 
βοηθήσουμε στην επίλυση ορισμένων από τις μεγαλύτερες προκλήσεις του 
κλάδου μας».

Από την πλευρά του, ο Στυλιανός

Παπαγεωργίου τόνισε: «Βλέπουμε σημαντικές επιστημονικές προόδους και
καινοτομίες μηχανικής υψηλής τεχνολογίας να έρχονται με ταχύτητα που δεν έχουμε
ξαναζήσει. Η lomarlabs είναι εδώ για να αποτελέσει τον καταλύτη στην ανάπτυξη
τεχνολογιών εις βάθος σε καθημερινές ναυτιλιακές δραστηριότητες.

Προσθέτουμε αξία σε νεοσύστατες επιχειρήσεις και εταιρείες τεχνολογίας με
διάφορους τρόπους, συμπεριλαμβανομένης της διάθεσης του στόλου των πλοίων της
Lomar ως πλωτά εργαστήρια, δοκιμών και επικύρωσης υποθέσεων επιχειρηματικών
μοντέλων και παροχής χρηματοδότησης που μπορεί να χρειαστεί μια εταιρεία για να
δοκιμάσει τη λύση της ή να ξεπεράσει κάποιο εμπόδιο μάρκετινγκ».

Να σημειωθεί ότι, η lomarlabs θα μοιράζεται πληροφορίες τις επόμενες εβδομάδες
που αντικατοπτρίζουν την επένδυσή της στον χώρο της υψηλής και της ναυτιλιακής
τεχνολογίας.
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